

Algemene informatie

Aanbesteding: Refit Lexkesveer Wageningen

Aanbestedende Dienst: Gemeente Wageningen

Referentie: EA2026-58

Toelichting:
in belang van voortgang alvast antwoorden op de gestelde vragen, de eind Nvl volgt.

Vraag en antwoord

Ref.nr.
1

Onderwerp:
Programma van Eisen

Vraag:
Wat is de intentie van de spudpaal? Is deze een harde eis?

Antwoord:
Intentie was deze te gebruiken bij Bft 6+ aan de rechteroever om vermogensverbruik tijdensn regulier gebruik en stilliggen tegen te gaan. Deze omstandigheid komt echter slechts beperkt voor en wordt bemoeilijkt door de combinatie met variërende waterstanden. Het aangepaste doel van de spudpaal is deze in te kunnen zetten als afmeerpaal s nachts.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijffronde:
Inschrijffronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
10 jul 2026

Percelen:
P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
2

Onderwerp:
Programma van Eisen

Vraag:
Wat is het vermogensverbruik in diverse omstandigheden?

Antwoord:
Zie Samenvatting schatting verbruik.pdf

Fase:
Inschrijffase

Inschrijffronde:
Inschrijffronde 1

Ref.nr.
3

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Onderwerp:

Programma van Eisen

Vraag:

Graag type informatie van de huidige motoren aanleveren.

Antwoord:

DAF DK 1160 M, H; Vermogen 125kW @ 2000rpm

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
4

Onderwerp:

Programma van Eisen

Vraag:

Is HVO100 een harde eis?

Antwoord:

ja

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Programma van Eisen

Vraag:

Is er een walstroom aansluiting beschikbaar voor laden? Welke tijden kan hiervan gebruik worden gemaakt?

Antwoord:

32Ax380V beschikbaar tussen 23:45 en 6:15 (6,5h)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Programma van Eisen

Vraag:

Kan er een grotere walstroom aansluiting aangevraagd/ gerealiseerd worden?

Antwoord:

Dit is nagevraagd bij de netbeheerder en niet mogelijk.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
7

Onderwerp:
beschrijvend document Planning en planning Tendered

Vraag:
Kan er een laadinstallatie op de veerstoep worden aangebracht?

Antwoord:
Uitgangspunt is de veerstoep niet aan te passen. Een beperkte installatie op de veerstoel is desgewenst wel mogelijk. Houd wel rekening met variatie in aanleggen van de veerpont (breedte en hoogte), variërende waterstand, veiligheid van passagiers en bemanning.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
10 jul 2026

Percelen:
P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Programma van Eisen

Vraag:
Hoeveel compartimenten zijn er onderdeks beschikbaar en kunnen worden gebruikt?

Antwoord:
Totaal 8 compartimenten. Momenteel 2 in gebruik (in het midden): 1x voor apparatuur en opslag bereikbaar via dekluk (deze is het breedst); 1x voor brandstoftank. Mogelijk kunnen extra compartimenten worden gebruikt. TBD obv eisen lekstabiliteit.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Programma van Eisen

Vraag:
Hoeveel compartimenten zijn er onderdeks beschikbaar en kunnen worden gebruikt?

Antwoord:
Totaal 8 compartimenten. Momenteel 2 in gebruik (in het midden): 1x voor apparatuur en opslag bereikbaar via deklui (deze is het breedst); 1x voor brandstoftank. Mogelijk kunnen extra compartimenten worden gebruikt. TBD obv eisen lekstabiliteit.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
10 jul 2026

Percelen:
P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Programma van Eisen

Vraag:
Graag tekeningen/ GA aanleveren.

Antwoord:
Zal worden verstrekt.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
10 jul 2026

Percelen:
P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Programma van Eisen

Vraag:
Graag specificaties van de schroeven leveren: diameters, diepte onder water, schroefvermogens.

Antwoord:
Zullen worden verstrekt voor zover beschikbaar.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
10 jul 2026

Percelen:
P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Programma van Eisen

Vraag:
Steken de schroeven onder het vlak uit?

Antwoord:
nee

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
10 jul 2026

Percelen:
P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Programma van Eisen

Vraag:

Waarom/ wat dient er aan de ophanging van de klep te worden vervangen? (staat als eis in PvE).

Antwoord:

Het huidige systeem heeft horizontale speling, vooral aan Wageningen zijde. Anderzijds werkt het robuust en vermijdt torsies agv speling. Eis zal optie worden in Definitief PvE.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Programma van Eisen

Vraag:

Dient er iets aangepast/ gedaan te worden aan het onderwaterschip?

Antwoord:

In principe niet. Pont heeft in 2025 5-jarige werfbeurt en inspectie gehad. valt wel onder Built as new verplichting

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Programma van Eisen

Vraag:

In principe niet. Pont heeft in 2025 5-jarige werfbeurt en inspectie gehad.

Antwoord:

Gehele vernieuwing van het interieur inclusief plafon, werkvlakken, stoel+rails.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
16

Onderwerp:

Programma van Eisen

Vraag:

Beschrijf de beoogde stuurhut inrichting

Antwoord:

Console aan SB verwijderen en vervangen voor compacte thruster controller, alleen console aan BB. Draaibare stoel. Schermen etc in console aan BB. Werkvlak SB verbreden tbv meer werkruimte.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Programma van Eisen

Vraag:

Dient er iets te worden vervangen aan het radar/ AIS systeem?

Antwoord:

Systeem is recent en kan behouden blijven. Scherm graag integreren in lager console.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
18**Onderwerp:**

Programma van Eisen

Vraag:

Dient er iets te worden vervangen aan het video systeem?

Antwoord:

Kan behouden blijven. Schermen kunnen aan plafon van stuurhut blijven hangen. (Aanleg van een CCTV systeem loopt parallel, los van de refit)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.
19**Onderwerp:**

Programma van Eisen

Vraag:

Dient het verwarmingssysteem vervangen te worden?

Antwoord:

Ja, verwarming en koeling in stuurhut. Beperkte verwarming in kantoor en toilet.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Programma van Eisen

Vraag:

Is het 5-jaar onderhoudscontract na oplevering een harde eis?

Antwoord:

Intentie is dat we na oplevering nog service krijgen bij eventuele storingen en daarvoor één contactpunt hebben. PvE zal worden aangepast naar minimaal 1 jaar onderhoud/ operationele zekerheid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

10 jul 2026

Percelen:

P1 Refit Lexkesveer Wageningen